

Беседа из цикла «Мирный Дагестан» прошла в Дагестанском медицинском стоматологическом Институте

4 октября, в ДМСИ, состоялся очередной цикл бесед на тему «Мы за мирный город». На встречу с учащимися пришли: руководитель отдела просвещения по центральному территориальному округу – Шамиль Курамагомедов; четырехкратный чемпион мира по греплингу и джиу-джитсу Магомед Абдулкадиров; заместитель директора городского молодежного центра – Индира Аюбова; руководитель федерального проекта «Трезвая Россия» в РД – Шамиль Алиев; многократный чемпион мира по греплингу и джиу-джитсу - Абдулджалил Адилов.

В самом начале мероприятия Шамиль Алиев продемонстрировал всем собравшимся пятнадцатиминутный тематический видеоролик о вреде алкоголизма и наркомании.

Наркомания, алкоголизм, табакокурение, экстремизм и терроризм – вот те проблемы, которые затрагивает этот цикл, и они особенно актуальны в наше время в среде молодежи.

Беседа, которая проходила в дружеской и непринужденной атмосфере, получилась очень интересной и познавательной. Знаменитые спортсмены говорили о пользе здорового образа жизни и постоянных физических упражнений для организма. Студенты слушали и задавали вопросы, на которые гости с удовольствием отвечали. Как и всегда цель данного мероприятия — это сохранение и укрепление здоровья молодежи, пропаганда здорового образа жизни, физического и духовного совершенства.

В конце беседы проректор ДМСИ Зарема Камильевна поблагодарила гостей за поучительную беседу и попросила навещать их ВУЗ почаще.





